
1. 점 (−2,−3)을 지나고, y 절편이 −1인 직선의 기울기를 구하면?

① −1 ② 2 ③ −2
3

④ 3 ⑤ 1



2. 자연수 1 부터 10 까지 써 놓은 10 장의 카드 중에서 한 장을 뽑을 때,
3 의 배수 또는 5 의 배수가 나오는 경우의 수를 구하여라.

답: 가지



3. 민준이가어떤문제를맞힐확률은
1

6
이다. 민준이가두문제를풀어서

적어도 한 문제를 맞힐 확률은?

①
11

36
②

15

36
③

25

36
④

5

6
⑤

1

6



4. 9개의 제비 중 4개의 당첨 제비가 있다. 먼저 A 가 1개를 뽑고 난 후
B가 한 개를 뽑아 같이 확인할 때, 둘 다 당첨될 확률을 구하여라.

답:



5. 다음 그림에서 x 의 길이를 구하여라.

답: cm



6. 다음 일차함수의 그래프 중 x절편이 다른 하나는?

① y = x − 2 ② y = −x − 2 ③ y = −x + 2

④ y =
1

2
x − 1 ⑤ y = 2x − 4



7. 일차함수 y = 2x− 3
2
의그래프에대한다음설명중옳지않은것은?

① 점
Å
1,

1

2

ã
을 지난다.

② x의 값이 2만큼 증가하면 y의 값은 4만큼 증가한다.

③ y = 2x − 1의 그래프와 평행하다.

④ x절편은 2, y절편은 −3
2
이다.

⑤ 제 1, 3, 4 사분면을 지난다.



8. 두 일차함수 y = ax + 5, y = bx의 그래
프가 다음과 같을 때, 상수 a, b의 곱 ab의
값은?

① −2 ② −1 ③ 1 ④ 2 ⑤ 4



9. 두 직선

ax + 4y = 15

2x − y = 7
의 해가 존재하지 않을 때, a 의 값을 구하

여라.

① 8 ② 4 ③ 0 ④ −8 ⑤ −4



10. 0, 1, 2, 3, 4의숫자가각각적힌구슬이담긴주머니에서구슬 3개를
꺼내 만들 수 있는 세 자리의 정수는 모두 몇 가지인가?

① 45가지 ② 46가지 ③ 47가지

④ 48가지 ⑤ 49가지



11. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 x + y 는?

① 84 ② 87 ③ 91

④ 93 ⑤ 97



12. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠FGE = 40 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 30 ° ② 40 ° ③ 50 ° ④ 60 ° ⑤ 70 °



13. △ABC 에서 점 O 는 내심이고 AE 의 길이가 3이다. △ABC = 48 일
때, 세 변의 길이의 합은?

① 16 ② 24 ③ 28 ④ 32 ⑤ 36



14. 길이가 15cm, 20cm 인 두 개의 양초 A, B 에 불을 붙였더니 A 는 1

분에 0.3cm, B 는 1 분에 0.5cm 씩 길이가 줄어들었다. 동시에 불을
붙였을 때, A, B 의 길이가 같아지는 것은 불을 붙인지 몇 분 후인지
구하여라.

답: 분후



15. 다음 그림과 같이 AB = AC 인 이등변삼각형 ABC 에서 점 O 는
외심, 점 I 는 내심이고, ∠A = 38 ° 일 때,∠OBI 의 크기는?

① 13 ° ②
29

2
° ③

33

2
° ④ 16 ° ⑤ 17 °


